

В клубе журналистов

6 ОКТЯБРЯ в зале редакции газеты «Кировская правда» состоялась встреча кировских журналистов и работников областного драматического театра им. С. М. Кирова.

Главный режиссер театра Ю. А. Хмелецкий представил собравшимся новых антеров и режиссеров театра, рассказал о репертуаре в новом, 88-м театральном сезоне, о планах, мечтах большого театрального коллектива.

— Наш театр, — сказал Юрий Антонович Хмелецкий, — сейчас в поиске, он стремится к тому, чтобы иметь собственное лицо среди многочисленных театральных российских коллективов.

В заключение дружеской встречи артисты ответили на вопросы журналистов.
НА СНИМКЕ: артисты драмтеатра в клубе журналистов.



